Schema 3: Resultaten CAP’s

1. Kijk naar het risico dat de CAP geeft
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| | Klik op (i) om te achterhalen welke
v items ingevuld moeten zijn.
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2. Is deze code duidelijk? ¢
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Klik op (i) voor meer Ga terug naar de beoordeling en vul
NEE informatie (vb. betekenis de ontbrekende items in en ga terug
van een code). Ga terug naar Punt 1.
naar Punt 2. \_ J

4. Klik op (i) voor meer uitleg over de
o probleemstelling en de richtlijnen. 5. Ga naar de volgende
3. Herken je dit i ) .
Hisico? JA Gebruik deze informatie voor de CAP en herhaal deze
' aanpassing van het zorgplan. boomstructuur.

Gik op (i) en controleer: \

a. de items die de CAP activeren;

b. de juistheid van de antwoorden en verbeter Herken je dit risico niet, dan heb je
NEE indien nodig; mogelijk een nieuw aspect van je

c. de voorwaarden die bepalen welke code de cliént leren kennen.

CAP krijgt.

&a terug naar Punt 1. /




